	Tabella a doppia entrata:
sesso x conoscenza della normativa attuale sulla violenza sessuale.
conoscenza della normativa attuale sulla violenza sessuale.->
sesso

1
2
Marginale 
di riga

F
22
20.2
0.4

10
11.8
-0.5

32

M
9
10.8
-0.5

8
6.2
0.7

17

Marginale 
di colonna

31

18

49

X quadro = 1.19. Significatività = 0.275
V di Cramer = 0.16

Probabilità esatta (dal test di Fisher) = 0.136

Nelle celle della tabella sono indicati: 

· la frequenza osservata O 

· la frequenza attesa A 

· il residuo standardizzato di cella, ossia lo scarto tra frequenza osservata e attesa rapportato alla radice quadrata della frequenza attesa (O-A)/radq(A)
	  

45%

20%

18%

16%

22

10

9

8

F

M

0.4

0.7

F

M

-0.5

-0.5


	 
	  

   

1

   

2




 

	Tabella a doppia entrata:
sesso x opinione sulla legge
opinione sulla legge->
sesso

1
2
3
Marginale 
di riga

F
1
0.7
-

18
16
0.5

4
6.3
-0.9

23

M
0
0.3
-

5
7
-0.7

5
2.7
1.4

10

Marginale 
di colonna

1

23

9

33

Il valore di X quadro non è significativo dato che vi sono frequenze attese minori di 1. 

Nelle celle della tabella sono indicati: 

· la frequenza osservata O 

· la frequenza attesa A 

· il residuo standardizzato di cella, ossia lo scarto tra frequenza osservata e attesa rapportato alla radice quadrata della frequenza attesa (O-A)/radq(A)
	  

3%

55%

12%

0%

15%

15%

1

18

4

0

5

5

F

M

0.5

1.4

F

M

-0.9

-0.7


	 
	  

   

1

   

2

   

3




	Tabella a doppia entrata:
sesso x opinione sul comportamento feminile
opinione sul comportamento feminile->
sesso

1
2
Marginale 
di riga

F
9
11.3
-0.7

9
6.8
0.9

18

M
11
8.8
0.8

3
5.3
-1

14

Marginale 
di colonna

20

12

32

X quadro = 2.74. Significatività = 0.098
V di Cramer = 0.29

Probabilità esatta (dal test di Fisher) = 0.078

Nelle celle della tabella sono indicati: 

· la frequenza osservata O 

· la frequenza attesa A 

· il residuo standardizzato di cella, ossia lo scarto tra frequenza osservata e attesa rapportato alla radice quadrata della frequenza attesa (O-A)/radq(A)
	  

28%

28%

34%

9%

9

9

11

3

F

M

0.9

0.8

F

M

-0.7

-1


	 
	  

   

1

   

2




	Tabella a doppia entrata:
sesso x introduzione ergastolo
introduzione ergastolo->
sesso

1
2
Marginale 
di riga

F
17
18.7
-0.4

14
12.3
0.5

31

M
12
10.3
0.5

5
6.7
-0.7

17

Marginale 
di colonna

29

19

48

X quadro = 1.14. Significatività = 0.286
V di Cramer = 0.15

Probabilità esatta (dal test di Fisher) = 0.142

Nelle celle della tabella sono indicati: 

· la frequenza osservata O 

· la frequenza attesa A 

· il residuo standardizzato di cella, ossia lo scarto tra frequenza osservata e attesa rapportato alla radice quadrata della frequenza attesa (O-A)/radq(A)
	  

35%

29%

25%

10%

17

14

12

5

F

M

0.5

0.5

F

M

-0.4

-0.7


	 
	  

   

1

   

2




	Tabella a doppia entrata:
sesso x condizioni dell'introduziopne dell'ergastolo
condizioni dell'introduziopne dell'ergastolo->
sesso

1
2
3
Marginale 
di riga

F
3
4.6
-0.7

5
5.3
-0.1

13
11.2
0.6

21

M
4
2.4
1

3
2.8
0.2

4
5.8
-0.8

11

Marginale 
di colonna

7

8

17

32

X quadro = 2.53. Significatività = 0.282
V di Cramer = 0.28

Nelle celle della tabella sono indicati: 

· la frequenza osservata O 

· la frequenza attesa A 

· il residuo standardizzato di cella, ossia lo scarto tra frequenza osservata e attesa rapportato alla radice quadrata della frequenza attesa (O-A)/radq(A)
	  

9%

16%

41%

13%

9%

13%

3

5

13

4

3

4

F

M

0.6

1

0.2

F

M

-0.7

-0.1

-0.8


	 
	  

   

1

   

2

   

3




 

	Tabella a doppia entrata:
sesso x introduzione castrazione chimica
introduzione castrazione chimica->
sesso

1
2
Marginale 
di riga

F
27
26.8
0

5
5.2
-0.1

32

M
14
14.2
-0.1

3
2.8
0.1

17

Marginale 
di colonna

41

8

49

X quadro = 0.03. Significatività = 0.855
V di Cramer = 0.03

Probabilità esatta (dal test di Fisher) = 0.304

Nelle celle della tabella sono indicati: 

· la frequenza osservata O 

· la frequenza attesa A 

· il residuo standardizzato di cella, ossia lo scarto tra frequenza osservata e attesa rapportato alla radice quadrata della frequenza attesa (O-A)/radq(A)
	  

55%

10%

29%

6%

27

5

14

3

F

M

0.1

F

M

-0.1

-0.1




	Tabella a doppia entrata:
sesso x condizioni dell'introduzione castrazione chimica
condizioni dell'introduzione castrazione chimica->
sesso

1
2
3
Marginale 
di riga

F
2
1.4
0.6

1
2
-0.7

21
21.6
-0.1

25

M
0
0.6
-

2
1
-

11
10.4
0.2

12

Marginale 
di colonna

2

3

32

37

Il valore di X quadro non è significativo dato che vi sono frequenze attese minori di 1. 

Nelle celle della tabella sono indicati: 

· la frequenza osservata O 

· la frequenza attesa A 

· il residuo standardizzato di cella, ossia lo scarto tra frequenza osservata e attesa rapportato alla radice quadrata della frequenza attesa (O-A)/radq(A)
	  

5%

3%

57%

0%

5%

30%

2

1

21

0

2

11

F

M

0.6

0.2

F

M

-0.7

-0.1


	 
	  

   

1

   

2

   

3




 

	Tabella a doppia entrata:
sesso x aumento anni reclusione
aumento anni reclusione->
sesso

1
2
Marginale 
di riga

F
17
14.4
0.7

15
17.6
-0.6

32

M
5
7.6
-1

12
9.4
0.9

17

Marginale 
di colonna

22

27

49

X quadro = 2.52. Significatività = 0.112
V di Cramer = 0.23

Probabilità esatta (dal test di Fisher) = 0.07

Nelle celle della tabella sono indicati: 

· la frequenza osservata O 

· la frequenza attesa A 

· il residuo standardizzato di cella, ossia lo scarto tra frequenza osservata e attesa rapportato alla radice quadrata della frequenza attesa (O-A)/radq(A)
	  

35%

31%

10%

24%

17

15

5

12

F

M

0.7

0.9

F

M

-0.6

-1




	Tabella a doppia entrata:
sesso x opinione sugli sconti di pena o permessi premio
opinione sugli sconti di pena o permessi premio->
sesso

1
2
Marginale 
di riga

F
1
0.8
-

18
18.2
0

19

M
0
0.2
-

5
4.8
0.1

5

Marginale 
di colonna

1

23

24

Il valore di X quadro non è significativo dato che vi sono frequenze attese minori di 1. 

Probabilità esatta (dal test di Fisher) = 0.792

Nelle celle della tabella sono indicati: 

· la frequenza osservata O 

· la frequenza attesa A 

· il residuo standardizzato di cella, ossia lo scarto tra frequenza osservata e attesa rapportato alla radice quadrata della frequenza attesa (O-A)/radq(A)
	  

4%

75%

0%

21%

1

18

0

5

F

M

0.1

F

M


	 
	  

   

1

   

2




 

	Tabella a doppia entrata:
sesso x probabilità di reato da parte di soggetti con patologie psichiatriche
probabilità di reato da parte di soggetti con patologie psichiatriche->
sesso

1
2
Marginale 
di riga

F
20
20.2
-0.1

12
11.8
0.1

32

M
11
10.8
0.1

6
6.2
-0.1

17

Marginale 
di colonna

31

18

49

X quadro = 0.02. Significatività = 0.879
V di Cramer = 0.02

Probabilità esatta (dal test di Fisher) = 0.242

Nelle celle della tabella sono indicati: 

· la frequenza osservata O 

· la frequenza attesa A 

· il residuo standardizzato di cella, ossia lo scarto tra frequenza osservata e attesa rapportato alla radice quadrata della frequenza attesa (O-A)/radq(A)
	  

41%

24%

22%

12%

20

12

11

6

F

M

0.1

0.1

F

M

-0.1

-0.1


	 
	  

   

1

   

2



	
	
	
	

	Tabella a doppia entrata:
sesso x basso livello di istruzione e insufficiente educazione di base come causa di abuso
basso livello di istruzione e insufficiente educazione di base come causa di abuso->
sesso

1
2
Marginale 
di riga

F
9
9
0

22
22
0

31

M
5
5
0

12
12
0

17

Marginale 
di colonna

14

34

48

X quadro = 0. Significatività = 0.978
V di Cramer = 0

Probabilità esatta (dal test di Fisher) = 0.259

Nelle celle della tabella sono indicati: 

· la frequenza osservata O 

· la frequenza attesa A 

· il residuo standardizzato di cella, ossia lo scarto tra frequenza osservata e attesa rapportato alla radice quadrata della frequenza attesa (O-A)/radq(A)
	  

19%

46%

10%

25%

9

22

5

12

F

M

F

M




 

	Tabella a doppia entrata:
sesso x fattori che spingono l'uomo all'abuso
fattori che spingono l'uomo all'abuso->
sesso

1
2
3
Marginale 
di riga

F
4
4.6
-0.3

4
3.3
0.4

22
22.2
0

30

M
3
2.4
0.4

1
1.7
-0.6

12
11.8
0.1

16

Marginale 
di colonna

7

5

34

46

X quadro = 0.69. Significatività = 0.709
V di Cramer = 0.12

Nelle celle della tabella sono indicati: 

· la frequenza osservata O 

· la frequenza attesa A 

· il residuo standardizzato di cella, ossia lo scarto tra frequenza osservata e attesa rapportato alla radice quadrata della frequenza attesa (O-A)/radq(A)
	  

9%

9%

48%

7%

2%

26%

4

4

22

3

1

12

F

M

0.4

0.4

0.1

F

M

-0.3

-0.6


	 
	  

   

1

   

2

   

3




 

	Tabella a doppia entrata:
sesso x opinione sugli interventi di riabilitazione 
opinione sugli interventi di riabilitazione ->
sesso

1
2
Marginale 
di riga

F
8
7.8
0.1

23
23.3
-0.1

31

M
4
4.3
-0.1

13
12.8
0.1

17

Marginale 
di colonna

12

36

48

X quadro = 0.03. Significatività = 0.862
V di Cramer = 0.03

Probabilità esatta (dal test di Fisher) = 0.269

Nelle celle della tabella sono indicati: 

· la frequenza osservata O 

· la frequenza attesa A 

· il residuo standardizzato di cella, ossia lo scarto tra frequenza osservata e attesa rapportato alla radice quadrata della frequenza attesa (O-A)/radq(A)
	  

17%

48%

8%

27%

8

23

4

13

F

M

0.1

0.1

F

M

-0.1

-0.1


	 
	  

   

1

   

2




 

